

Zápis ze zasedání Komise Městského obvodu Pardubice VII

Datum konání: 2. 5. 2024

Přítomni: Sammon, Mácal, Janeček, Tauber, Vitoch

Hosté: Černík

- 1) Mezi garážemi u zahrádek (poslední řada před zahrádkami) stojí automobil bez SPZ. Očividně se jedná o vrak, komise doporučuje zajistit odtažení.

Dovolte mi jako předsedkyni komise vyjádřit se opět ke spolupráci Komise a Městského úřadu obvodu Pardubice VII. Již v minulosti komise upozorňovala na to, že má pocit, že její podněty nejsou řešené, případně jsou odbyté. Žádali jsme, aby u příslibu vykonání bodů bylo určeno, kdy se tak stane, bohužel do dnešního dne jsme se nedočkali. Z odpovědi na náš poslední zápis byla konkrétní jen jedna a to ta, která zamítá náš návrh. Jinak jsou odpovědi typu: předáme, zajistíme, postoupíme, ale opět chybí jakýkoliv bližší specifický údaj. Chápu, že některé body se musí projednat na Radě, ale očekávala bych, že úřad nás bude informovat o tom, na kterou Radu body zařadí a hlavně následně bude Komisi informovat o výsledcích jednání – to se nestalo nikdy, ačkoliv jsme se této informace již jednou dožadovali.

Za výsměch poté považuji, když Vám Komise sdělí, že opadává podezdívka u dětského hřiště a odpověď je: „Požadujeme blíže specifikovat.“ Neměl by snad oprávněný úředník vykonat místní šetření a zjistit, kde konkrétně podezdívka opadává? Pokud je tak velký problém ujit dokola těch cca 150m, pokud se nepletu proběhl pro úřad nákup elektrokol – je tedy problém na tomto elektro kole místo objet? Své působení v Komisi jsem vždy brala jako něco, co má našim občanům zajistit, aby byly řešeny problémy, které jsou sice zdánlivě nepodstatné, ale na to, jak se nám tady žije mohou mít dopad veliký. Bohužel mám stále větší pocit, že Komise je zřizována jen z důvodu, že je na to nějaké pravidlo a přiděluje úřadu práci. Pokud na to skutečně úřad nahlíží tímto pohledem, možná by bylo lepší Komisi zrušit a nepředstírat alibisticky, že je k něčemu. Ušetří to čas komisařům a i peníze Městskému úřadu Pardubice VII.